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POROČILO FUNDACIJE ŠTUDENTSKI TOLAR  

ZA LETO 2022 

POVZETEK 

 
Fundacijo Študentski tolar, ustanovo ŠOU v Ljubljani je ustanovila Študentska organizacija Univerze v 
Ljubljani z namenom reševanja socialnih stisk študentk_ov, ki so člani_ce ŠOU v Ljubljani, in njihove 
enake možnosti pri dostopnosti študija. Programe Fundacije izvajajo člani_ce področnih komisij in 
organov ter zunanje_i izvajalke_ci. Osrednji program Fundacije Študentski tolar, ki sovpada z našim 
poslanstvom in izvajanjem namena naše ustanovitve, je tudi v letu 2022 zajemal dodeljevanje 
nepovratnih denarnih pomoči socialno ogroženim študentkam_om in študentkam_om v socialni stiski. 
V ta program vključujemo različne oblike pomoči, npr. v letu 2022 so to bile: nepovratne denarne pomoči 
svoji širši ciljni skupini in posebej še študentskim družinam; kot v letu 2021 smo tudi letos skupaj s 
Škisovo tržnico razpisali nepovratne denarne pomoči. Poleg tega osrednjega programa v stalni zasedbi 
izvajamo še naslednje programe: subvencionirani jezikovni in strokovni tečaji za študentk_e v socialni 
stiski, brezplačno lektoriranje zaključnih študentskih del in materialne pomoči. Med materialnimi 
pomočmi, ki so bile letos v primerjavi s preteklimi leti povečan program, smo v letu 2022 dodeljevali 
vrednostne kartice, pakete DM, smučarske karte in vstopnice za predstave. V razmeroma velikem 
obsegu smo izvajali tudi Erasmus+ programe, v katere vključujemo svoje prosilke_ce in širšo ciljno 
skupino. Bili smo nosilci treh tovrstnih projektov, v letu 2022 pa mladim omogočili izmenjavo še na 13 
drugih projektih, kjer smo partnerji. 
 
Ocenjuje se, da je socialno ogrožena petina vseh študentk_ov z državljanstvom Republike Slovenije, 
posledice koronavirusa pa so žal to stisko marsikateri_omu še povečale. Še posebej so ogrožene_i 
študentke_i ŠOU v Ljubljani s tujim državljanstvom (tudi te_i so v naše programe enako vključene_i). 
Za več kot polovico naših prosilk_cev velja, da s pomočjo njim kot posameznicam_kom pomagamo 
celotni družini. 
 
Vse neposredne oblike pomoči študentkam_om, ki smo jih v Fundaciji Študentski tolar izvajale_i v letu 
2022, so skupno znašale 70,8 % naših odhodkov, ki so bremenili naš redni program (brez Erasmus+). 
Preostali delež pripada odhodkom dela, banke, pisarniških stroškov, računovodstva ipd. 
 
Fundacija Študentski tolar se pretežno in tudi primarno financira s prispevki svojega ustanovitelja – ŠOU 
v Ljubljani, ki za svoje delovanje in izvajanje poslanstva prejema javni študentski denar (posredno 
pridobljen iz izvajanja občasnega in začasnega dela študentov in dijakov v Republiki Sloveniji ter v delu 
iz državnega proračuna). ŠOU v Ljubljani namenja Fundaciji Študentski tolar najmanj 4,6 % svojih 
prihodkov iz koncesijskih dajatev, pridobljenih na podlagi občasnega in začasnega dela dijakov in 
študentov. V letu 2022 smo imeli več prihodkov še iz naslova Erasmus+ programa in donacij. Povečan 
obseg financiranja ustanovitelja v letu 2022 je bil podlaga za večjo vključitev mladih v naše programe. 
 

 
V letu 2022 je bilo v dejavnosti Fundacije aktivno vključenih 957 mladih. 

 
V letu 2022 smo omogočili 337 denarnih pomoči (64 iz preteklega leta),  

162 subvencioniranih tečajev in 380 materialnih pomoči. 
Skupno je bilo za leto 2022 dodeljenih 882 različnih oblik pomoči.  

 
Prejeli smo 348 vlog študentk_ov za denarno pomoč (in še 82 iz razpisa preteklega leta).  

 
Vpeti smo bili ali smo še v 21 mednarodnih projektov programa Erasmus+, kjer smo med 

drugim v izmenjave vključili 139 mladih in mladinskih delavk_cev. 
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1. OPIS DELOVANJA FUNDACIJE ŠTUDENTSKI TOLAR  

 
Fundacija Študentski tolar, ustanova ŠOU v Ljubljani je bila ustanovljena, da bi z dodeljevanjem 
denarne, materialne in druge pomoči socialno ogroženim študentkam_om in študentkam_om v socialni 
stiski po svojih najboljših močeh prispevala k reševanju trenutnih in splošnih socialnih stisk študentk_ov 
in vzpostavitvi enakih možnosti pri dostopnosti visokošolskega in višješolskega izobraževanja. Kot taka 
je Fundacija del ŠOU družine in edina pravna oseba z redno humanitarno vsebino, ki jo je ustanovil 
ŠOU v Ljubljani, – obenem je tudi edina ustanova znotraj ŠOU družine. Odločitev o ustanovitvi ustanove, 
takrat še pod imenom Ustanova Solidarnostni sklad Študentske organizacije Univerze v Ljubljani, je 
Študentski zbor ŠOU v Ljubljani sprejel 21. 5. 2003, leto kasneje, 4. 3. 2004, pa je sprejel nov 
samostojni akt o ustanovitvi Fundacije Študentski tolar, ustanove Študentske organizacije Univerze v 
Ljubljani, ki je bila dokončno ustanovljena leta 2006, ko so bila pridobljena vsa potrebna soglasja za 
njeno ustanovitev in vpisana v evidenco ustanov 5. 9. 2006. Študentski zbor ŠOU v Ljubljani je dne 
4. 12. 2014 s spremembami akta o ustanovitvi skrajšal ime naše ustanove, ki je veljavno še danes. 

 
Slika 1: Število vključenih mladih v programe Fundacije Študentski tolar v različnih letih. 

 

 
Slika 2: Promocijska letak (desno) in plakat (levo) o dejavnostih Fundacije Študentski tolar. 
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Od časa ustanovitve dalje Fundacija kontinuirano čez večino leta izvaja programe za mlade. Fundacija 
z izvajanjem svojega namena izvaja dejavnosti oz. programe, opisane v nadaljevanju, katerih namen je 
zagotavljanje boljših pogojev za življenje, delovanje in organiziranost mladih v socialni stiski.  
Sredstva Fundacija Študentski tolar razdeljuje preko javno objavljenih razpisov ali pozivov. Pri delu si 
prizadevamo prispevati k izboljšanju socialnega položaja študentk_ov in pomagati zaključiti študij tistim, 
ki same_i tega ne zmorejo.  
 
V programe Fundacije je letno vključenih večje število mladih – npr. v letu 2021 smo jih vključili 649 
(slika 1). V uspešnem letu 2022 smo v svoje programe aktivno vključili 957 mladih ter posredno še vrsto 
drugih s svojimi projektnimi in promocijskimi dejavnostmi. 882 je bilo različnih oblik pomoči, od teh je 
bilo 337 denarnih pomoči (64 iz razpisa preteklega leta) in 162 denarnih pomoči za udeležbo na naših 
tečajih, ki jih izvajamo v partnerstvu z drugimi člani ŠOU družine. Poleg tega bodo aktivno vključeni v 
program leta 2022 še tudi vsi ti, ki bodo prejeli denarno pomoč po decembrskem razpisu, ki bodo prejeli 
denarne pomoči v prvem polletju leta 2023. Na vseh razpisih za denarne pomoči smo v letu 2022 prejeli 
430 vlog študentk_ov (348 prejetih vlog v tekočem letu). V letu 2022 smo imeli povečan obseg 
materialnih oblik pomoči, in sicer smo jih razdelili 380. Aktivno in neposredno smo v naše dejavnosti 
Erasmus+ vključili 139 oseb. 
Pri tem je treba opozoriti, da število oseb v tem poročilu predstavlja število odobrenih vlog mladih in ne 
neposrednega števila dejanskih oseb. Naši akti med drugim določajo, v katerih primerih je študent_ka 
upravičen_a, da dobi več pomoči v posameznem letu (npr. do največ dve denarni pomoči v zaporednih 
12 mesecih, materialne pomoči pa niso omejene).  
 
 

 
 

 
Slika 3: Na Instagramu objavljene štiri sestavljene anonimne zgodbe naših prosilk_cev na pozivu za nepovratne 

denarne pomoči, ki prikazujejo realno stisko nekaterih študentk_ov ŠOU v Ljubljani. 
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Naši programi so namenjeni mladim v socialni stiski, pri čemer primarno ciljno skupino predstavljajo 
študentke_i, ki so vključene_i na visokošolske oz. višješolske zavode, ki so članice Študentske 
organizacije Univerze v Ljubljani (29 članic – seznam na koncu tega poglavja). Z razliko od marsikaterih 
državnih pomoči na Fundaciji Študentski tolar študentk_ov ne ločujemo po državljanstvu in svoje 
programe ponujamo enakopravno vsem študentkam_om ŠOU v Ljubljani. Del programov je hkrati 
namenjenih tudi tistim mladim, ki so v minulem študijskem letu še imeli status študentke_a, v tekočem 
pa ga nimajo (»pavzirajo«), vendar niso vpisane_i v bazo brezposelnih oseb, niti niso študija še 
dokončale_i.  
Izjemoma v programe vključujemo tudi druge oblike mladih (kar je bilo v letu 2022 ob sodelovanju s 
Škisovo tržnico, ko je bil naš razpis namenjen vsem slovenskim študentom) in redko sodelujemo še s 
programi drugih organizacij pri izvajanju njihovih dejavnosti, bodisi humanitarnih bodisi teh s področja 
človekovih pravic (kot je bil primer v letu 2022 z Društvom Parada ponosa).  
V programu Erasmus+ zajemamo širše občinstvo mladih in mladinskih delavcev, tako iz Slovenije kot 
iz tujine. 
 
Na svoji spletni strani http://www.studentski-tolar.si objavljamo, kdo smo, kakšno pomoč ponujamo, kdaj 
ter kako lahko študentke_i za pomoč zaprosijo. Naši cilji in pogoji, ki jim morajo prosilke_ci ustrezati za 
pridobitev pomoči, so, skupaj s točkovnimi, objavljeni na naši spletni strani. Programe izvajamo 
kontinuirano skozi celo leto, nekaj dejavnosti pa je omejenih za določen čas v okviru koledarskega leta. 
Vsi pravilniki, razpisi in relevantne informacije o delovanju Fundacije Študentski tolar so javno dostopni 
– objavljeni najmanj na naši spletni strani. Posamezne vloge in prejemnice_ki naših pomoči pa so zaradi 
varovanja osebnih podatkov in integritete posameznice_ka javnosti ter nepooblaščenim osebam 
popolnoma zakriti. Na spletni strani so objavljeni tudi zapisniki sej organov. 
Spletno stran in logotip smo v letu 2022 prenovili in posodobili, enako velja za več aktu o ustanovitvi 
podrejenih aktov, predvsem pravilnikov. Našega statuta pa ŠOU v Ljubljani sicer še ni posodobil, a 
slednje skupaj s spremembo akta o ustanovitvi načrtuje v letu 2023. 
 
 

 
Slika 3: Videz nekdanje spletne strani Fundacije Študentski tolar, ki smo jo v 2022 nehale_i uporabljati. 
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Slika 4: Videz v letu 2022 prenovljene spletne strani Fundacije Študentski tolar, s posodobljenim logotipom. 

O začetku posamezne dejavnosti obveščamo poleg prek svojih internih kanalov (spletna stran, 
Facebook, interni mailing, Instagram) še preko plakatiranja po članicah ŠOU v Ljubljani in drugih mestih 
(slednje v letu 2022 nismo vršili) ali javnih dogodkih (v letu 2022 npr. na Škisovi tržnici). Čez leto svoje 
pretekle udeleženke_ce obveščamo o svojih programih tudi preko elektronske pošte, redno pa pri 
objavah o začetkih programov sodelujemo z različnimi mediji, ki poročajo o naših dejavnostih. O naših 
dejavnostih poroča tudi ŠOU v Ljubljani kot naš ustanovitelj, in sicer preko svoje elektronske baze (ŠOU 
informator), spletne strani in družbenih omrežij. O naših razpisih preko družbenih omrežjih obveščajo 
tudi posamezne študentske organizacije visokošolskih in višješolskih zavodov ŠOU v Ljubljani, različni 
študentski klubi, druge članice ŠOU družine in posameznice_ki, za kar se vsem na tem mestu 
zahvaljujemo.  
Medijsko smo bili tudi v letu 2022 uspešne_i. O posameznih razpisih smo izdale_i medijske izjave, ki so 
bile dobro povzete v mnogih dnevnih medijih, tiskanih, radijskih in elektronskih. Tiskovnih konferenc v 
letu 2022 nismo izvedle_i. 
 
Na svojem profilu Instagram imamo 622 sledilk_cev in na strani Facebook nekaj več kot 1.200. Občasno 
oblike pomoči proti plačilu tudi reklamiramo, saj na tak način najbolj učinkovito zajamemo čim širšo ciljno 
skupino. Največ zanimanja študenke_ti še vedno kažejo za dodeljevanje denarnih pomoči, saj so to 
najpogostejše ogledane objave na družabnih omrežjih in preneseni razpisi na spletni strani. Objavo o 
Pozivu Fundacije Študentski tolar v sodelovanju s Škisovo tržnico 2022 za dodelitev denarne pomoči 
študentom v stiski v začetku meseca junija si je ogledalo več kot 12.000 oseb, v zadnjih dneh razpisa 
pa še dodatnih 8.000. Podobno število ogledov je dosegla objava o Denarni pomoči študentom v stiski 
2022, približno 23.000. Veliko zanimanja za objave pokažejo zainteresirani za subvencionirane 
jezikovne in strokovne tečaje, v letu 2022 so te objave dosegle več kot 15.000 oseb. Ogledi naših objav 
na družabnih omrežjih se povečajo v zadnjih dneh prijave na razpise. 
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Slika 6: Objave na Instagramovem profilu Fundacije Študentski tolar, kjer uporabljamo oznake 

#fundacijastudentskitolar, #studentskitolar, #fst in nato predmetne oznake posamezne objave. S slike sta 
razvidna tudi star (desno in sredina) in nov (levo) logotip Fundacije Študentski tolar. 

Za svoje delo uporabljamo prostore na Pivovarniški 6 v Ljubljani, ki nam jih v celoti omogoča ŠOU v 
Ljubljani. Opremo za delo smo si priskrbele_i iz lastnih virov ali od ustanovitelja. Sedež smo v jesenskih 
mesecih 2022 spremenile_i prav tako na Pivovarniško 6 (pred tem je bil naš sedež na Vojkovi 63 v 
Ljubljani). Po selitvi znotraj Študentskega kampusa v letu 2016 je del starega pohištva ostal v prejšnji 
pisarni, ki jo zdaj zaseda Študentski kampus, zato nam je ŠOU v Ljubljani omogočil še nekaj svojega 
pohištva. Del opreme smo v letu 2022 osvežile_i, in sicer z nakupom računalnika in pohištva. V letu 
2023 si želimo posodobiti še del programske in računalniške opreme, saj je trenutna že dotrajana. 
Potreben pa je tudi resen razmislek o zmožnosti vpeljave sistema, kjer bi lahko naše_i prosilke_ci 
oddale_i svoje vloge elektronsko na način, ki bo omogočal resno varnost osebnih podatkov. 
Svoji tarčni skupini in javnostim smo poleg izvajanja terminskih dejavnosti dosegljive_i v vnaprej 
dogovorjenih terminih (študentke_i so se morale_i za obisk vnaprej naročiti). Mladim smo na voljo vsak 
delavnik preko telefona, osebno v dogovorjenih terminih, preko družabnih omrežij in elektronske pošte 
info@studentski-tolar.si. Z decembrom smo znova uvedli tudi redne zagotovljene termine uradnih ur. 
 
Fundacijo sicer vodi 5-članska uprava, ki jo sestavljajo: Klemen Peran, Tomo Pavlič, Matevž Kokol, 
Marija Andoljšek in Damjan Vinko. Poleg organov ŠOU v Ljubljano nadzira upravo še 3-članski nadzorni 
svet v sestavi: Mubina Vrtagić, Ajas Midžan in Andrej Klasinc. Sestava obeh organov Fundacije bi se 
morala v letu 2022 prenoviti, saj sta oba organa zaključila s svojim rednim delom mandata, a ustanovitelj 
še ni imenoval novih članic_ov. Člani_ce obeh organov opravljajo svoje delo prostovoljno. Tudi v letu 
2022 za delo v obeh organih ni noben_a član_ica prejel_a nobenih dodatkov ipd. V delu so bili kriti 
stroški telefona predsedniku uprave. Upravi sta podrejeni dve komisiji, komisija za ocenjevanje vlog in 
komisija za pritožbe. Vključeni v delo smo oktobra 2022 izvedli vikend izobraževanje in načrtovanje 
prihodnjih dejavnosti. Delo Komisije za pritožbe, ki jo sestavljata univerzitetni diplomirani pravnici, je tudi 
v letu 2022 potekalo prostovoljno. Trenutno je v delovanje komisije za ocenjevanje vključenih pet mladih, 
dve osebi sta na Fundaciji redno zaposleni (ena je bila del leta na porodniškem dopustu). Študentke_i, 
vključene_i v komisijo za ocenjevanje, za svoje delo prejemajo plačilo preko študentske napotnice.  
 

 
Slika 7: Predsednik uprave Fundacije Študentski tolar na intervjuju v okviru projekta »We Make Democracy« 
(dosegljivo na https://youtu.be/v_1B2ORFIL0). 
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Na podlagi Zakona o prostovoljstvu je Fundacija Študentski tolar vpisana v Razvid prostovoljskih 
organizacij, a slednje ne pomeni, da je vse delo opravljeno na fundaciji prostovoljno (več v zgornjem 
odstavku). Večino prostovoljskega dela sicer zajema udejstvovanje v programu Erasmus+ in delo 
uprave. 
V letu 2022 smo s 93 prostovoljci (88 jih zajema program Erasmus+) opravili 6.571 ur prostovoljnega 
dela. Od teh jih je bilo 4.244 opravljenih v Sloveniji, 1.992 v drugi članici EU in 335 v tretjih državah. 
Delo izven Slovenije je bilo v celoti opravljeno v okviru udejstvovanj Erasmus+. Vse delo je bilo 
opravljeno v matični organizaciji. 652 ur je bilo opravljenih izven naših programov Erasmus+. 5.919 ur 
je bilo opravljenih v okviru naših mednarodnih udejstvovanj. 538 ur je bilo organizacijskega dela, 1.017 
vsebinskega dela in 5.016 ur drugega dela. Prostovoljno delo je spadalo v področja: človekove pravice 
in civilne svoboščine; socialna dejavnost; vzgoja in izobraževanje; varstvo okolja in ohranjanje narave; 
človek, narava in družbene vrednote.  
 
 

 
Seznam 29 visokošolskih in višješolskih zavodov, ki spadajo pod ŠOU v Ljubljani 

(študentke_i teh članic predstavljajo osrednjo ciljno skupino Fundacije Študentski tolar): 
Akademija za glasbo 
Akademija za gledališče, radio, film in televizijo 
Akademija za likovno umetnost in oblikovanje 
Biotehniška fakulteta  
Ekonomska fakulteta  
Fakulteta za arhitekturo  
Fakulteta za družbene vede 
Fakulteta za elektrotehniko  
Fakulteta za farmacijo  
Fakulteta za gradbeništvo in geodezijo  
Fakulteta za kemijo in kemijsko tehnologijo  
Fakulteta za matematiko in fiziko  
Fakulteta za državne in evropske študije 
Fakulteta za pomorstvo in promet  
Fakulteta za računalništvo in informatiko  
 

 

Fakulteta za socialno delo 
Fakulteta za strojništvo 
Fakulteta za šport 
Fakulteta za upravo 
Filozofska fakulteta 
Medicinska fakulteta 
Naravoslovnotehniška fakulteta 
Pedagoška fakulteta 
Pravna fakulteta 
Šolski center za pošto, ekonomijo in 

telekomunikacije 
Teološka fakulteta  
Veterinarska fakulteta 
Šola za risanje in slikanje 
Zdravstvena fakulteta 
 

 

 
 

 

V letu 2022 smo izvedle_i naslednje programe, ki jih v nadaljevanju natančneje opisujemo: 

 

• NEPOVRATNE DENARNE POMOČI ŠTUDENTOM V STISKI 

• NEPOVRATNE DENARNE POMOČI ŠTUDENTOM V STISKI V SODELOVANJU S ŠKISOVO TRŽNICO 

• NEPOVRATNE DENARNE POMOČI ŠTUDENTSKIM DRUŽINAM 

• SUBVENCIONIRANI JEZIKOVNI TEČAJI 

• SUBVENCIONIRANI STROKOVNI TEČAJI 

• S TOLARJEM DO DIPLOME 

• MATERIALNE POMOČI 

• PROGRAM ERASMUS+ 

• DRUGO DELOVANJE 

 
 

 
Vam, ki berete to poročilo, se opravičujemo, ker v nadaljevanju za voljo bolj utečene lažje berljivosti ne 

bomo več uporabljale_i vključujočega se jezika. 
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1.1 NEPOVRATNE DENARNE POMOČI ŠTUDENTOM V STISKI 

 
Namen podeljevanja nepovratne denarne pomoči je reševanje trenutne socialne stiske študentov in 
povečanje možnosti za doseganje minimalne ravni kakovosti življenja študentov. Razpis je med študenti 
poleg splošnega obveščanja o delovanju Fundacije posredovan preko medijske izjave, medijskih 
sporočil in preko različnih informacijskih kanalov (preko elektronske pošte, spletne strani, preko 
družabnih omrežij).  
 
Za takšno pomoč so lahko zaprosili študenti, ki imajo status študenta na visokošolskem ali višješolskem 
zavodu, ki je članica ŠOU v Ljubljani oz. na tem zavodu trenutno prvo leto pavzirajo. Študent pa ni smel 
biti v rednem delovnem razmerju. Za pomoč so lahko zaprosili tudi prej omenjeni študenti oz. pavzerji s 
tujim državljanstvom, če so imeli v Sloveniji urejeno začasno prebivališče in imeli najmanj tri polne 
mesece pred prijavo odprt bančni račun pri kateri koli izbrani banki ne glede na državo. 
Posamezni prosilec je sicer v skladu z akti Fundacije Študentski tolar do denarne pomoči upravičen 
največ dvakrat v zaporednih dvanajstih mesecih in skupno v vseh letih študija največ petkrat. 
 
Komisija je vloge ocenjevala na podlagi posredovane dokumentacije, pri čemer se je točkovalo: 

• prihodek na bančne račune prosilca v zadnjih šestih polnih mesecih pred mesecem oddaje vloge; 

• dohodek na družinskega člana v zadnjem koledarskem letu, za katerega so izdane dohodninske 
odločbe, kjer se upoštevajo dohodninske odločbe družinskih članov; 

• delo preko študentskega servisa v zadnjih šestih mesecih; 

• morebitna potrdila centra za socialno delo in zdravniška potrdila; 

• če ima prosilec brezposelne vzdrževalce družine;  

• če ima prosilec otroka; 

• če se je prosilcu v zadnjih šestih mesecih zgodil izredni dogodek, ki je bistveno vplival na socialni 
položaj prosilca; 

• trenutna socialna stiska prosilca. 
 
V letu 2022 smo objavili dva tovrstna razpisa (od katerih se je eden v tekočem letu popolnoma zaključil, 
izvajanje drugega pa bo v celoti potekalo v letu 2023 in tako vsebinsko ni del tega poročila). V začetku 
leta pa smo končali še z razpisom iz leta 2021, ki v lanskoletno poročilo še ni bil vključen. Na slednji 
razpis smo prejeli 82 vlog, na podlagi katerih smo dodelili 64 denarnih pomoči (31-im po 200 €, 24 po 
300 € in devetim po 400 €).  
Oktobra 2022 smo nato objavili prvi letošnji razpis za dodelitev nepovratne denarne pomoči študentom 
v stiski, od katerih je manjšina vlog bila dokončno zaključena v začetku leta 2023 in so bile tako nekatere 
denarne pomoči nakazane v letu 2023 (v višini 1.450 €). Prosilci so na razpisu lahko prejeli denarno 
pomoč v višini 250, 350 ali 450 €. Na razpis smo prejeli 117 vlog, 74 študentom smo denarno pomoč 
odobrili (50-im po 250 €, 22 po 350 € in dvema po 450 €), 29 vlog je bilo zavrženih (10 študentov svoje 
vloge ni dopolnilo, 19 jih ni ustrezalo razpisnim pogojem v delu statusa študenta na članici ŠOU v 
Ljubljani).  
Decembra 2022 smo objavili še drugi razpis iz programskih sredstev 2022 v višini 30.000 €, nanj pa se 
študenti lahko prijavijo do 31. 3. 2023 (vse denarne pomoči bodo nakazane v letu 2023; pogoji, kot tudi 
višina denarnih pomoči, so bili enaki kot pri prvem razpisu – 2.650 € za 9 pomoči je v to poročilo že 
vključenih kot konkretna rezervacija). 
 

 
Slika 8: Objava o upravičencih poziva za nepovratne denarne pomoči 2021, pogoji pa so bili enaki tudi v 2022. 
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Vsaka vloga je bila pregledana in ocenjena dvakrat, v primeru razlike pri točkovanju dveh članov 
komisije pa je vlogo pregledal še tretji ocenjevalec. Na podlagi skupne ocene pisne prošnje, vlog in 
dokazil je član komisije izdelal predlog za dodelitev denarne pomoči, ki ga je obravnava komisija in o 
njem odločila s sklepom, ki ga je v potrditev predala predsedniku uprave. Posameznemu prosilcu so 
bila dodeljena sredstva nakazana na njegov osebni račun v roku največ 15 dni po podpisu pogodbe. 
Višina odobrenih sredstev, način, rok in namen porabe je določen s pogodbo. Na odločitev komisije se 
je prosilec lahko pritožil, o pritožbi pa je odločala pritožbena komisija. Vsi prosilci so imeli možnost tudi 
ogleda svoje vloge in ustne obrazložitve ocenjevanja vloge. 
 

 
Tabela 1: Pregled programa nepovratnih denarnih pomoči Fundacije Študentski tolar v letih 2018–2022: 

 

število /  
leto 

  

prosilcev odobrenih zavrnjenih zavrženih 
višina den. 

pomoči 
razpisov 

2018: 198 148 42 8 350–550 € 2 

2019: 304 208 72 24 400–600 € 3 

2020: 275 84 85 + 74* 32 400–600 € 2 

2021: 82 64 7 11 200–400 € 1 

2022: 117 74 14 29 250–450 € 2** 

* Opomba: 74 prosilcem smo vlogo morali zavrniti zaradi pomanjkanja finančnih sredstev na razpisu, četudi so 
ustrezali vsem razpisnim pogojem. Zaradi istih razlogov, tj. pomanjkanja sredstev, je v letu 2021 bil izveden le en 

razpis in znižana višina posamezne denarne pomoči. 
 ** Opomba: predstavljeni so rezultati prvega razpisa, drugi razpis se z rezultati v celoti izvede v letu 2023 in bo 

tako del naslednjega letnega poročila. 

 
 
 

 
 

Slika 9: Objava o prvem pozivu za nepovratne denarne pomoči v letu 2022. 
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1.2  NEPOVRATNE DENARNE POMOČI ŠTUDENTOM V STISKI V 

SODELOVANJU Z DRUGIMI ORGANIZACIJAMI ALI ZARADI POSLEDIC 
COVID-19 

 
Zaradi vsem znanih težav, povezanih s koronavirusom in izgubo dohodka študentov ter še dodatnim 
slabšanjem socialnega položaja študentov, smo v letih 2020 in 2021 izvedli ločene razpise, namenjene 
denarnim pomočem študentom, ki so zaradi epidemije covida-19 najbolj utrpeli izgubo dohodka in so se 
zato znašli v položaju hujše materialne ogroženosti. Del teh pomoči smo izvajali v sodelovanju s 
Študentsko organizacijo Slovenije ali z Zvezo Škis oz. smo jih izvedli sami (glej spodnjo tabelo). Del 
sodelovanja smo nadaljevali v letu 2022, in sicer z Zvezo Škis, kjer je bil razpis namenjen »splošnim« 
denarnim pomočem slovenskim študentom. V tem poglavju tako predstavljamo te oblike denarnih 
pomoči.  
Organizatorji Škisove tržnice iz Zveze Škis so je v začetku 2022 pozvali k sodelovanju pri pripravi in 
izvedbi tovrstnega poziva v okviru dobrodelne Škisove tržnice 2022, ki se je zaključila z našim razpisom, 
namenjenem reševanju stisk študentov. Pogoji so bili podobni razpisu za denarne pomoči iz prejšnjega 
poglavja, le da so bili namenjeni širši študentski populaciji. Sredstva za denarne pomoči po tem pozivu 
so bila pridobljena iz naslova obeh vključenih organizacij. Na poziv smo prejeli 213 prošenj, do denarne 
pomoči pa je bilo upravičenih 175 prosilcev. Preko razpisa smo sicer dodelili več sredstev, kot jih je bilo 
sprva predvidenih, saj smo želeli denarno pomoč dodeliti vsem, ki so izpolnjevali razpisne pogoje in 
tako razpisu namenili še večji del lastnih sredstev. Akcija je bila tudi široko medijsko podprta, na sami 
Škisovi tržnici pa smo slovesno oznanili objavo razpisa. 
 

   
 

Slika 5: Objava poziva za dodelitev denarnih pomoči študentom v sodelovanju s Škisovo tržnico 2022. 

Tabela 2: Rezultati pozivov, namenjenim študentom, ki so utrpeli posledice izgube dohodka zaradi covida-19, 
in/ali pozivi za denarne pomoči v sodelovanju z drugimi študentskimi organizacijami: 

 

 2020: 2021: 2022: 

 
ŠOS in 

FŠT 
FŠT FŠT in ŠKIS FŠT FŠT in ŠKIS 

 
število prosilcev 

(od teh delež prosilcev iz članic ŠOU v Ljubljani) 
 
 

št. odobrenih denarnih pomoči 
(od teh delež prosilcev iz članic ŠOU v Ljubljani) 

 
 

število prosilcev, ki ni izpolnjevalo razpisnih 
pogojev oz. število zavrženih vlog 

 
število prosilcev, ki niso prejeli denarne pomoči  

 
 

višina posamezne denarne pomoči 

 
498 

(36 %) 
 
 

194 
(36 %) 

 
 

304 
 
 
/ 
 

 
150 € 
(194) 

 
212 

(100 %) 
 
 

53 
(100 %) 

 
 

33 
 
 

126 
 

 
150 € (53) 

 
187 

(31 %) 
 
 

138 
(35 %) 

 
 
7 
 
 

44 
 
 

200 € (99) in 
300 € (39) 

 
108 

(100 %) 
 
 

66 
(100 %) 

 
 

10 
 
 

32 
 
 

200 € (54) in 
300 € (12) 

 
217 

(50 %) 
 
 

179 
(54 %) 

 
 

12 
 
 

26 
 
 

200 € (155) 
in 300 € (24) 
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1.3  DENARNE POMOČI ŠTUDENTSKIM DRUŽINAM 

 
Od leta 2014 dalje ločeno izvajamo razpis za denarno pomoč študentskim družinam, ki je po svoji osnovi 
podoben razpisu za nepovratne denarne pomoči iz poglavja 2.1., le da ciljno naslavlja le študentske 
družine. Od leta 2020 se ta oblika pomoči financira iz našega rednega delovanja, prej pa je naš 
ustanovitelj ta program ločeno naročal in dodatno kril stroške zanj. Razpis za dodelitev denarne pomoči 
študentskim družinam smo objavili avgusta, prosilci pa so se nanj lahko prijavili do 23. 9. 2022. 
Posamezna denarna pomoč je znašala 500 €. Pravila, pogoji in način točkovanja razpisa so podobni 
razpisom za nepovratno denarno pomoč (glej poglavje 2.1.). Denarno pomoč na razpisu je prejelo 10 
študentskih družin. 
 
Razpisu smo namenili enako pozornost pri promociji kot že leta prej. Pri promociji smo sodelovali še s 
Klubom študentskih družin in Študentskimi domovi Ljubljana. Manjšemu številu prispelih vlog na tovrstni 
razpis gre pripisat, da se študentske družine že tako prijavljajo na naše ostale programe, vsak pa lahko 
prejme denarno pomoč le dvakrat v zadnjih 12 mesecih. Število prosilcev na ta razpis je sicer med leti 
podoben. 

 

 
Tabela 3: Pregled programa denarnih pomoči študentskim družinam v času izvajanja programa: 

 

leto / število prosilcev odobrenih zavrnjenih zavrženih višina den. pomoči 

2014: 20 11 7 2 300 € 

2015: 18 10 6 2 400 € 

2016: 20 10 9 1 400 € 

2017: 11 10 1 0 400 € 

2018: 23 10 6 7 400 € 

2019: 11 10 0 1 400 € 

2020: 12 10 2 0 400 € 

2021: 14 10 0 4 400 € 

2022: 14 10 0 4 500 € 

 
 

   
 

Slika 6: Objava na družbenih omrežjih o denarni pomoči študentskim družinam 2022. 
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1.4  SUBVENCIONIRANI JEZIKOVNI TEČAJI 

 
V letu 2022 smo nadaljevali s sodelovanjem z Zavodom ŠOLT, s katerim imamo sklenjeno dolgoletno 
pogodbo, in razpisali subvencionirane jezikovne tečaje za svojo ciljno skupino. Pogoj za pridobitev 
pravice do subvencioniranega jezikovnega tečaja je bil status študenta na visokošolskem ali 
višješolskem zavodu, ki je članica ŠOU v Ljubljani, študent pa ni smel biti v rednem delovnem razmerju. 
Program smo sicer začeli izvajati v letu 2010 na podlagi odločitve ŠOU v Ljubljani (in financiranja tega 
programa) in se od takrat dalje kontinuirano izvaja v sodelovanju z Zavodom ŠOLT. Program vključuje 
socialno ogrožene študente na jezikovnih tečajih, ki si tudi študentskih cen za obiskovanje jezikovnih 
tečajev žal ne morejo privoščiti. 
 
Študenti so na Fundacijo naslovili pisne prošnje in priložili zahtevane priloge, na podlagi katerih smo 
ocenjevali finančni položaj posameznega prosilca. Ključnega pomena pri točkovanju (tudi pri tem, tako 
kot pri vseh naših razpisih, je bil točkovnik vnaprej objavljen) je bilo motivacijsko pismo, ki je prinašalo 
tudi največ točk. Slednje je moralo obsegati najmanj pol strani, v njem pa je moral študent obrazložiti, 
zakaj meni, da je upravičen do tečaja (socialne in družinske okoliščine, zdravstveno stanje, študijski 
uspeh, obštudijske dejavnosti in druge dejavnosti ali okoliščine, ki jih je lahko podprl z dokazili).  
 
Komisija je vloge ocenjevala na podlagi posredovane dokumentacije, pri čemer se je točkovalo prihodek 
na bančne račune prosilca in delo preko študentskega servisa v zadnjih treh mesecih; trenutno socialna 
stiska prosilca; če se prosilec po opravljenem tečaju odpravi na študijsko izmenjavo; če ima prosilec 
otroka in če je prosilec v preteklem obdobju že prejel to obliko pomoči. 
 
Študentu, ki je na razpisu prejel subvencijo, so bile ponujene vse stopnje od skoraj 30-ih različnih 
jezikovnih tečajev, ki jih izvaja ŠOLT. Za izvedbo tečaja je moral nato študent doplačati 30 €, ne glede 
na izbor tečaja. Preostalo razliko za izvedbo tečaja smo krili iz sredstev fundacije (100 € na odobrenega 
prosilca v prvem polletju in 120 € v drugem, kjer smo v imenu študenta to obliko denarne pomoči 
nakazali zavodu ŠOLT). Tudi za voljo boljšega komuniciranja tega programa, predvsem pa lažje 
organizacije same oblike pomoči, smo objavili in zaključili pet razpisov. Program obširno promovira tudi 
zavod ŠOLT. 
 

Tabela 4: Pregled programa subvencioniranih jezikovnih tečajev v letih 2018–2022: 

 
število /  

leto 
  

prosilcev odobrenih zavrnjenih zavrženih razpisov 

2018: 149 136 11 2 5 

2019: 200 172 9 20 5 

2020: 149 128 21 0 4 

2021: 110 103 7 0 5 

2022: 154 150 2 2 5 

 
 

 

Slika 7: Objava na družbenih omrežjih o enem razpisu za subvencionirane jezikovne tečaje. 
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1.5  SUBVENCIONIRANI STROKOVNI TEČAJI 

 
V sodelovanju z Zavodom ŠOLT smo nadaljevali z izvajanjem subvencioniranih strokovnih tečajev, kar 
smo začeli v letu 2014, pri čemer se program ni nikoli zares številčno prijel med študenti. Program je po 
vključitvi ciljne skupine in načinu vključitve enak subvencioniranim jezikovnim tečajem. Študentu je bilo 
na razpolago več različnih strokovnih tečajev, pri čemer je moral sam kriti del plačila za izvedbo tečaja, 
večji del pa smo v njegovem imenu krili na Fundaciji (to obliko denarne pomoči smo v imenu študenta 
nakazali zavodu ŠOLT). Letos smo omogočili to obliko pomoči 36 študentom. 
 
Pravica do subvencioniranega strokovnega tečaja se je lahko dodelila osebam, ki so izpolnjevale enega 
od pogojev: 1) so imeli v tekočem študijskem letu status študenta na katerem koli visokošolskem ali 
višješolskem zavodu članice ŠOU v Ljubljani in niso bili v rednem delovnem razmerju; 2) so bili prvo 
leto brez statusa študenta in so hkrati še vedno bili vpisani na katerem koli visokošolskem ali 
višješolskem zavodu članice ŠOU v Ljubljani (t. i. »pavzirajo«) in niso bili v rednem delovnem razmerju. 
 
 

Tabela 5: Pregled ponujenih subvencioniranih strokovnih tečajev v letu 2022 in višina doplačila študenta zanje: 

 

naziv strokovnega tečaja 
doplačilo 
študenta 

dejanska 
cena tečaja 
za študente 

   
tečaj slovenskega znakovnega jezika gluhih 20 € 85 € 
mala vrata retorike – začetni tečaj 20 € 95 € 
mala vrata retorike – nadaljevalni tečaj 20 € 110 € 
asertivnost – trening samozavesti 20 € 100 € 
kreativno pisanje 30 € 114 € 
tečaj desetprstnega slepega tipkanja 40 € 169 € 

 
 
 

 

Slika 8: Objava na družbenih omrežjih o dveh subvencioniranih strokovnih tečajih. 

 

  



Poročilo Fundacije Študentski tolar za leto 2022 
 

14/31 
 

1.6  S TOLARJEM DO DIPLOME 

 
V okviru projekta S Tolarjem do diplome študentom v socialni stiski omogočamo brezplačno lektoriranje 
diplomskih in magistrskih del ob zaključku 1. ali 2. stopnje in brezplačen pregled povzetka zaključnih 
nalog v angleškem jeziku. Študenti, ki se odločijo za to obliko pomoči, pošljejo po odobritvi vloge svoje 
diplomsko/magistrsko delo na naš elektronski naslov. Študentom zagotavljamo, da so besedila 
lektorirana v 14 dneh od prejema besedil. Enako velja tudi za pregled povzetkov v angleškem jeziku.  
 
To obliko pomoči je v letu 2022 prejelo 13 študentov. Študenti nam sicer sporočajo, da program 
pozdravljajo, a se za lektoriranje vedno odločijo zadnji hip, ko nimajo volje ali se časa ukvarjati s prijavo 
na naš razpis. Slednje bi lahko uredili na način, da bi prejemnikom denarnih pomoči ta oblika pomoči 
samodejno pripadala. Zagotovo pa ta program predstavlja dejavnost, ki bi si jo želeli razširiti in smo idejo 
o tem projektu večkrat tudi že poskusili vključiti kot enega od projektov samega ŠOU v Ljubljani, ki bi 
tovrstno dejavnost morda lahko ponujal vsem svojim članom, tj. vsem študentom ŠOU v Ljubljani. 
 
 

 
Slika 9: Plakat za promocijo programa S Tolarjem do diplome. 
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1.7  MATERIALNE POMOČI  

 
V manjšem obsegu že od časa svojega obstoja izvajamo tudi različne oblike materialnih pomoči, ki so 
v preteklosti zajemale predvsem dodelitev rabljenih računalnikov. Če študenti potrebujejo rabljen 
računalnik, ki danes zanje ni več tako zanimiva naša dejavnost, se zanj še vedno lahko neposredno 
obrnejo na Društvo duh časa, s katerim smo dogovorjeni za sodelovanje pri tej dejavnosti. 
 
V začetku leta smo študentom v socialni stiski omogočili brezplačne smučarske karte za izbrana 
smučišča, kar v okviru svojih programov ponuja zavod ŠOU šport od katerega smo nakupili karte za 
študente v stiski. Do njih so bili upravičeni naši pretekli prejemniki pomoči, vsak zainteresiran prejemnik 
pa je bil upravičen do največ dveh kart. Skupno smo razdelili 80 smučarskih kart. 
 
Ob zaključku leta 2021 smo v sodelovanju s Študentsko organizacijo Filozofske fakultete izvedli akcijo 
razdelitve darilnih bonov za študente Filozofske fakultete v socialni stiski. Darilni boni v vrednosti 100 € 
za 40 študentov, ki so bili v letu 2021 naši prosilci pomoči in so bili študenti te fakultete, so bili razdeljeni 
januarja 2022 in zato ta del vsebinsko vključujemo v to poročilo, medtem ko je bil finančno del preteklega 
poročila. 
 
Čez celo leto smo v sodelovanju s SNG Drama Ljubljana in MasterCard Slovenija izvajali program 
»Razširimo študentska obzorja«, ki smo ga začeli izvajati septembra 2021 in vključuje obisk gledaliških 
ali e-predstav SNG Drama Ljubljana študentom, ki so se zaradi različnih dogodkov znašli v socialni 
stiski. V letu 2022 smo v okviru tega sodelovanja študentom dodelili 170 vstopnic za ogled predstav. 
 
Med materialnimi pomočmi smo podelili tudi 60 vstopnic za predstavo Dunking Devils live, ki je potekala 
4. septembra 2023 v Dvorani Tivoli. Naši pretekli prosilci so bili upravičeni za prevzem do dveh vstopnic. 
 
Decembra 2022 smo razdelili 30 paketov izdelkov podjetja DM (šamponi, zobne ščetke, zobne kreme, 
robci, druga kozmetika ...), ki smo jih prejeli kot materialno donacijo. Poleg teh paketov smo svojim 
prosilcem razdeljevali nekatere knjige, prejete v preteklosti od ŠOU v Ljubljani kot donacijo, ter svoj 
promocijski material. 
 
 

 
 

Slika 15: Ena od objav o novi obliki materialne pomoči, ki smo jo začeli dodeljevati v letu 2021 v sodelovanju s 
SNG Drama Ljubljana in MasterCard Slovenija. V letu 2022 smo študentom dodelili 170 vstopnic za ogled 

predstav SNG Drama Ljubljana. 
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1.8  PROGRAM ERASMUS+ 

 
Od leta 2015 sodelujemo v programu Erasmus+ za mlade, kjer želimo mladim omogočiti pridobitev 
izkušenj in znanj z udeležbo na projektih tega evropskega programa ter izobraževati lasten kader o 
področju dela, ki ga opravljamo. V programu nastopamo samostojno ali pa skupaj s ŠOU v Ljubljani, 
kjer v večini mi prevzamemo koordinacijo dela tudi za ŠOU v Ljubljani. Leto 2022 je na tem področju 
bilo še vedno specifično, saj je bil zaradi minule epidemije del projektov prestavljen iz preteklih let v 
tekoče leto in posledično del aktualnih projektov v leto 2023. Vsi projekti in dejavnosti v okviru tega 
programa so za vse udeležence brezplačni. Več o vseh projektih sproti objavljamo na svoji spletni strani 
in družbenih omrežjih.  
 
V letu 2022 smo v programu Erasmus+ neposredno vključili 139 mladih ali mladinskih delavcev, od teh 
54 iz tujine. Fotografije z izmenjav in vtisi udeležencev so predstavljeni tudi na našem profilu Facebook. 
Vpeti smo bili ali smo še v 21 mednarodnih projektov. 
 
Na novo smo se v okviru projektov Erasmus+ v letu 2022 kot partner prijavili z 11 projekti in bili z 8 
uspešni. Svojega projekta v tem letu nismo prijavljali, saj smo želeli najprej zaključiti s svojimi 
obstoječimi projekti. Z osrednjimi aktivnostmi projekta »Hands up for tolerance (Dvignimo roke za 
strpnost)«, kjer smo mi nosilci, smo v letu 2021 zaključili in v letu 2022 poskrbeli še za oddajo 
zaključnega poročila. Del dejavnosti na svojih dveh projektih »Recimo ne diskriminaciji (Say NO to 
discrimination)« in »activE yoUth« smo v letu 2021 izvedli, del pa jih prestavili na letošnje leto, ko smo 
s projekti zaključili in oddali zaključni poročili (ti sta bili že sprejeti, del sofinanciranja pa bo nakazano v 
letu 2023). Aktualni projekti, kjer nastopamo kot partnerji ali nosilci, so predstavljeni v nadaljevanju. 
 

 

Slika 16: Primer naše objave v letu 2022 o pomenu programa Erasmus+ za mlade, kjer so udeleženci izmenjav, v 
katere smo bili vključeni, strnili svoje vtise in poglede. 
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  Slika 17: Znak programa Erasmus+ in slovenske nacionalne agencije za program, namenjen mladim. 

Jeseni 2021 smo izvedli prvi del našega projekta »Recimo ne diskriminaciji (Say NO to discrimination)«, 
ki vključuje trening mladinskih delavcev in mladinsko izmenjavo na področju strpnosti. Projekt se je 
vsebinsko in administrativno končal v letu 2022. V njem smo sodelovali s partnerji iz Poljske, Italije, 
Grčije in Severne Makedonije. Na prvi aktivnosti, ki je potekala konec septembra–začetek oktobra 2021 
v Mariboru, smo mladinske delavce izkušeni trenerji naučili novih metod, znanj in veščin na področju 
antidiskriminacije, sovražnega govora, izboljševanje medijske pismenosti, kritičnega razmišljanja, 
medkulturnega in medverskega dialoga. Z novim znanjem so nato udeleženci prvega dogodka maja 
2022 v Mariboru pripravili delavnice z za njih novimi metodami neformalnega učenja, ki so jih moderirali 
na mladinski izmenjavi, ki je vključevala še več mladih iz teh držav. Cilj treninga je bil izobraziti mladinske 
delavce na področju diskriminacije in jih opremiti s kompetencami in metodami, ki jih bodo lahko 
uporabljali pri svojem delu v prihodnje. Posledično so sedaj tudi organizacije bolje opremljene in imajo 
na voljo ljudi, ki so se sposobni spoprijemati z delom na področju diskriminacij. Cilji projekta so bili 
opozarjanje na problematiko nestrpnosti in diskriminacije, vključevanje mladih in s tem spodbujati 
strpnost posameznika, vzpostavljanje dialoga med mladimi iz različnih etničnih in kulturnih okolij, 
spodbujanje k aktivnemu evropskemu državljanstvu, dolgoročnejše povezovanje in sodelovanje 
udeležencev in organizacij ter vključevanje mladih z manj priložnostmi in novih organizacij. V prvi del 
projekta, trening mladinskih delavcev, je bilo vključenih 14 udeležencev iz petih držav, v drugi del pa 31 
udeležencev iz teh držav. 

 

 
Slika 18: Skupinska fotografija udeležencev mladinske izmenjave v projektu Erasmus+ »Say NO to 

discrimination« (Recimo ne diskriminaciji), ki je bil naš prvi odobren projekt Erasmus+ z več mladinskimi 
aktivnostmi. Na njem smo sodelovali mladi in mladinski delavci iz Slovenije, Poljske, Italije, Grčije in Severne 

Makedonije. 
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Slika 19: Najava našega projekta Erasmus+ »Say NO to discrimination« na družbenih omrežjih, ki, kot že njegovo 

ime nakazuje, deluje na področju strpnosti in diskriminacij. 

Leta 2021 smo vsebinsko zaključili z aktivnostmi projekta »Hands up for tolerance (Dvignimo roke za 
strpnost)«, kjer smo mladinsko izmenjavo izvedli v Idriji septembra 2021. Cilji izmenjave so bili 
opozarjanje na problematiko nestrpnosti in diskriminacije, prepoznavanje le te, vključevanje mladih in s 
tem spodbujanje k odgovornosti posameznika, prepoznavanje znakov diskriminacije, spodbujanje 
mladih k strpnosti, vzpostavljanje dialoga med mladimi iz različnih etničnih in kulturnih okolij, 
dolgoročnejše povezovanje in sodelovanje udeležencev in organizacij ter vključevanje novih organizacij. 
Pri projektu so sodelovali udeleženci iz Srbije, Nemčije, Cipra, Italije in Slovenije. Mladinske izmenjave, 
ki so jo udeleženci zelo pohvalili, se je udeležilo 28 oseb. Poročilo o izvedenem projektu smo oddali v 
letu 2022 in s tem tudi administrativno končali projekt ter za tem prejeli preostanek pogodbenih sredstev. 
 

 
Slika 10: Oglasna slika projekta Erasmus+ »Hands up for tolerance« (Dvignimo roke za strpnost), v okviru 

katerega so na temo nestrpnosti in diskriminacij delovali mladi in mladinski voditelji iz Srbije, Nemčije, Cipra, Italije 
in Slovenije. 

Tretji projekt, katerega smo bili nosilci, je »activE yoUth«. Projekt je sestavljen iz usposabljanja za 
mladinske delavce in mladinske izmenjave, kjer so mladinski delavci iz predhodnega usposabljanja 
pripravili delavnice za udeležence. Cilj projekta je izboljšati raven ključnih kompetenc in spretnosti 
mladih, vključno z mladimi z manj priložnosti ter spodbujati njihovo udeležbo v demokratičnem življenju 
v Evropi in na trgu dela, aktivno državljanstvo, medkulturni dialog, socialno vključenost in solidarnost. 
Udeleženci so se seznanili s pojmi demokracije, spoznavali druge države in njihove ureditve. Delali smo 
na spodbujanju dialoga med različno mislečimi in doseganju soglasij. Spoznavali smo politične sisteme 
v vključenih državah in v Evropski uniji, se pogovarjali o volitvah in predstavili platformi Euromat in 
Euandi. Spodbujali smo večjo kakovost mladinskega dela. Vsaka organizacija je po zaključku pripravila 
predstavitev projekta v domačem okolju in objavila povzetek projekta na Facebook in/ali spletni strani. 
Pripravili smo brošuro o projektu, kjer so opisane posamezne delavnice in nova znanja, ki bodo lahko v 
pomoč drugim mladinskim delavcem pri svojem delu. Na projektu so udeleženci poleg iz Slovenije 
prihajali še iz Srbije, Madžarske, Poljske, Portugalske in Španije. Prvi del projekta, trening mladinskih 
delavcev, je s 15 udeleženci potekal oktobra 2021 v Ljubljani, drugi del, kot mladinska izmenjava z 31 
udeleženci, pa je potekal konec marca in aprila 2022 v Idriji. 
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Slika 11: Skupinska fotografija udeležencev mladinske izmenjave v projektu Erasmus+ »activE yoUth«, kjer so bili 
mladi iz Slovenije, Srbije, Madžarske, Poljske, Portugalske in Španije osredotočeni na aktivno državljanstvo. 

V letu 2022 smo bili aktivno vključeni še v izvedbo naslednjih projektov: 

• »SDGYOU: Sustainable Digitalization Goals with YOUth« je dvoletni obsežnejši projekt, 
prijavitelja Knowledge Infusion iz Srbije, kjer je Fundacija ena od 6 izvajalcev projekta. Projekt 
se osredotoča na temo trajnostnega razvoja in digitalizacije. V letu 2021 so z naše strani 
potekale koordinacijski sestanek (začetek julija v Ljubljani s 15 udeleženci), informativni dan 
(predstavitev projekta in delavnica konec julija s študenti biologije), lokalne dejavnosti (delavnica 
v Bosni in Hercegovini v avgustu in promocija projekta med odonatologi v novembru) in seminar 
(oktobra v Srbiji, kamor smo poslali dva udeleženca). V letu 2022 je poleg lokalnih aktivnosti v 
maja 2022 v Vrnjački Banji v Srbiji potekala izmenjava z dvema našima mladima udeleženkama, 
novembra pa je potekala še zadnja skupna aktivnost vseh partnerjev, in sicer v Aradu v 
Romuniji, ki se je je udeležila naša predstavnica. Naše lokalne dejavnosti so bile v okviru 
projekta osredotočene na področju biodiverzitete (eno strokovno srečanje in eno usposabljanje 
mladih), v projektu pa smo izdelali tudi del promocijskega materiala Fundacije Študentski tolar 
(trajnostne pepelnike in skodelice) in med oktobrom in decembrom izvedli delavnico retorike za 
24 mladih. Več o projektu, kjer je bilo predvidenih 9 dejavnosti, je objavljenih na portalu projekta 
http://sdgyou.com. Projekt se je z aktivnostmi v letu 2022 zaključil, v letu 2023 pa moramo 
pripraviti še del zaključnega vsebinskega gradiva in oddati poročila ter posledično prejeti še del 
prihodkov projekta. 
 

 

Slika 22: Objava o projektu Erasmus+ »Sustainable Digitalization Goals with YOUth« na družbenih omrežjih po 
opravljenem koordinacijskem sestanku julija 2021 v Ljubljani kot prvem dogodku tega projekta, kjer je Fundacija 

Študentski tolar partner v dvoletnem projektu na področju trajnostnega razvoja. 
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• »CyberIncluding goes Europe« je dvoletni obsežnejši projekt, prijavitelja Osservatorio di Genere 
iz Italije, kjer je Fundacija partner projekta in se je v letu 2022 vsebinsko zaključil, izvajati pa se 
je začel junija 2020. Projekt se je osredotočal na temo komuniciranja na spletu in zlorab pri tem. 
V letu 2021 so poleg več spletnih sestankov, priprav gradiv in izvedbe spletnega vprašalnika 
potekale: spletna izmenjava (junija, udeležilo 6 naših udeležencev), vodstveni sestanek v 
Estoniji (oktobra, udeležila dva naša predstavnika) ter izmenjava v Španiji (novembra, udeležilo 
6 naših udeležencev). Stroškovno so na naši strani v projekt vključene vse izmenjave in del 
stroškov dela. V letu 2022 sta v živo potekali dve aktivnosti vseh partnerjev, v Ljubljani (april za 
2 naša predstavnika, kjer smo si morali stroške kriti iz lastnih sredstev) in Bruslju (julij, izmenjava 
za 7 mladih udeležencev). Stroškovno pa projekt še ni v celoti zaključen in od nosilca projekta 
v letu 2023 pričakujemo še nakazilo preostanka prihodkov projekta. 

• »Keep calm and protect cultural heritage« je mladinska izmenjava prijavitelja Instytut Prawa 
Jana Laskiego iz Poljske. V letu 2021 smo izvedli sestanek, izmenjava pa je potekala marca 
2022. V imenu naše organizacije se je je udeležilo 7 mladih. Projekt je bil v letu 2022 zaključen. 

• »Lifestyle project« je bila avgustovska mladinska izmenjava prijavitelja iz Estonije, ki se je je v 
našem imenu udeležilo 6 mladih udeležencev. Projekt, ki je naslavljal teme trajnostnega, naravi 
prijaznega in aktivnega življenja, je bil v letu 2022 zaključen. 

• »Aware and Awake for Tomorrow« je mladinska izmenjava prijavitelja InterEST iz Estonije, ki je 
potekala septembra 2022 in ki se je je v našem imenu udeležilo 6 mladih udeležencev. Projekt 
se je osredotočal na teme aktivnega in zdravega načina življenja in bil v letu 2022 zaključen. 

• Mladinske izmenjave »MoneySmart« prijavitelja Association Here and Now Bulgaria, ki je 
potekala oktobra 2022 v Banskem v Bulgariji, so se preko naše organizacije udeležili 3 mladi. 
Ciljna tema mobilnosti mladinskih delavcev je bilo spodbujanje finančnega izobraževanja, dvig 
finančne pismenosti mladih iz sodelujočih držav in spoznavanje novih strategij ter orodij za 
dobro finančno upravljanje. Projekt se je v 2022 zaključil, večino potnih stroškov je kril 
organizator neposredno, za manjši del pa nam je decembra že povrnil preostala sredstva 
projekta.  

• Projekt »Youth are the future« grškega prijavitelja Business mentality je zajemal mladinsko 
izmenjavo devetih partnerjev, ki je potekala novembra 2022 in ki se je je v imenu naše 
organizacije udeležilo 7 mladih. Predhodno je septembra 2021 v Grčiji potekal pripravljalni 
sestanek, ki se ga je udeležila ena naša mlada udeleženka. V letu 2022 je bil projekt vsebinsko 
zaključen, prihodke iz projekta pa nam je nosilec projekta povrnil januarja 2023. 

 

  
Slika 12: Udeležence izmenjav Erasmus+ iščemo ali med svojimi prosilci neposredno preko e-pošte ali pa preko 

naših družbenih omrežjih. 

Od projektov, odobrenih v preteklosti, ki se v letu 2022 še niso izvedli ali pa so bili prekinjeni, smo bili 
vključeni še v naslednje projekte: 

• V letu 2022 je še trajal tudi projekt poljskega prijavitelja IRSE, ki se je začel izvajati v letu 2019, 
»Youth Media Forum«, kjer aktivno sodelujemo tako s trenerjema kot z mladimi udeleženci. Prvi 
del projekta je potekal v Rusiji, izvesti pa bi morali še mladinsko izmenjavo, ki je zaradi situacije 
v Rusiji in Ukrajini v letu 2022 nismo mogli izvesti in smo tako partnerji projekta morali odstopiti 
od projekta in posledično kriti iz lastnih virov pretekle dosedanje stroške projekta (oz. ne dobiti 
povračila). Projekt se je s tem za nas tudi zaključil, v letu 2022 pa smo izvedli več organizacijskih 
spletnih sestankov. 
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• »Developing Anti-Discrimination Methodologies for Youth Workers« je trening mladinskih 
delavcev, prijavitelja ELIOS iz Italije, kjer smo v letih 2021 in 2022 izvedli le spletna sestanka, 
trening pa naj bi se izvedel maja 2023. 

• »AwesoME (diss)Abilities« je mladinska izmenjava prijavitelja Youth Empowerment Center iz 
Grčije, kjer smo v letu 2021 izvedli le dogovor, da se projekt prestavlja, a se v 2022 nato (še) ni 
izvedel. 

 
Ob koncu leta smo prejeli obvestilo, da so v sofinanciranje sprejeti tudi naslednji projekti, kjer Fundacija 
Študentski tolar nastopa kot partner in bodo z izmenjavami potekali v letu 2023: 

• »Stay Human!« nosilca PRO-RE-ACTIVE Associazione di promozione Sociale (Italija) se bo 
osredotočal na teme človekovih pravic, migracije in podnebnih sprememb ter bo zajemal 
sestanek APV (predviden marca 2023) in mladinsko izmenjavo (predvidena junija 2023); 

• Trening mladinskih delavcev »Mountains for the mind« nosilca APS Creativi108 (Italija), ki se 
bo osredotočal na psihično zdravje in preživljanje časa v naravi; 

• »Mediterranean Impact Makers« je trening mladinskih delavcev, prijavitelja ELIOS iz Italije; 

• »Cinema against discrimination« prijavitelja ELIOS iz Italije, kjer gre za nadaljevanje 
večletnega sodelovanja s to sicilijansko organizacijo, s katero smo sodelovali že na več 
segmentih antidiskriminacijskih aktivnosti; 

• »Money and Me« prijavitelja Here & Now Bulgaria Association iz Bolgarije in gre za 
nadaljevanje projekta istega prijavitelja, ki smo ga skupaj z njimi izvedli v letu 2022. 

 
V sodelovanju s ŠOU v Ljubljani smo v letu 2022 sodelovali še pri projektu »MENTOR UP Training« 
(izmenjava mladinskih delavcev makedonskega prijavitelja, ki je potekala aprila 2022 in za katero smo 
skupaj s ŠOU v Ljubljani našli in podprli dva mlada udeleženca). Z našim predstavnikom pa smo skupaj 
s ŠOU v Ljubljani sodelovali še na dveh izmenjavah na projektu Erasmus+ »4 youth«, kjer je nosilec 
projekta Mladinski center Celje.  
 
 

 
Slika 13: Primer treh objav o projektih Erasmus+, kjer smo sodelovali z mladimi udeleženci. 
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1.9  DRUGO DELOVANJE 

 
Med septembrom in decembrom 2022 smo v sodelovanju z Društvom Parada ponosa izvedli 6 delavnic. 
Prva je bila »Uspešno komuniciranje in osnove pravopisa za upravljavce družbenih omrežij«, s katero 
smo splošno javnost, s poudarkom na LGBTIQ+ skupnosti, usposobili za učinkovito komunikacijo, 
strateško doseganje komunikacijskih ciljev ter za prilagajanje marketing strategij poslanstvu svoje 
organizacije, projekta ali kampanje. Skupaj s programom SQVOT smo izvedli delavnico, kjer smo 
predstavili dobre prakse za pridobivanje podpore pri iskanju partnerjev, financerjev ter drugih oblik 
podpore, ki pomagajo društvom, organizacijam ali pobudam izvajati aktivnosti na bolj stabilen način. V 
Slovenj Gradcu smo izvedli »laboratorij kreativnega ustvarjanja in aktivizma«, kjer smo skozi kreativne 
in interaktivne aktivnosti odgovarjali na vprašanja, kot so kaj za mlade LGBTIQ+ osebe pomeni svoboda 
izražanja in kako to vpliva na razvoj njihove identitete ter kako lahko ustvarjalnost obogati aktivizem in 
pomaga doseči ciljne publike? Tekom sodelovanja smo izvedli dva treninga »Neformalno izobraževanje 
za LGBTIQ+ in človekove pravice«, kjer smo z udeleženci raziskovali razsežnosti sistemske 
diskriminacije, vrednote aktivizma za človekove in LGBTIQ+ pravice ter prakse za bolj vključujoč 
aktivizem. Nazadnje pa smo izvedli še delavnico za osebje Fundacije »Vključujoč jezik«. Udeleženci 
smo na njej spoznali najbolj pogoste prakse, s katerimi lahko v svojem delu naredimo jezik, ki ga 
uporabljamo, bolj vključujoč. Na delavnici smo raziskovali teoretično in zgodovinsko ozadje podčrtaja, 
ženske generične oblike naslavljanja skupin, rabe zaimkov ter druge zasnove vključujočega jezika. 
 

 
Slika 14: Nekaj utrinkov z delavnic Društva Parada ponosa v sodelovanju s Fundacijo Študentski tolar jeseni 

2022, iz objave na profilu Instagram. 

Svoj drug družbeni angažma smo v letu 2022 vršili predvsem preko objav ob različnih mednarodnih 
dnevih, kot npr. sv. dan človekovih pravic ipd.  
 

 
Slika 15: Dve naši objavi ob svetovnih dnevih na profilu Instagram. 
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V letu 2022 smo izdelali promocijski material, ki smo ga razdeljevali bodisi na naših projektnih ali 
predstavitvenih aktivnostih bodisi smo ga razdeljevali med naše prosilce. Poleg promocijskega materiala 
samih projektov smo izdelali promocijske spominske ključe, svinčnike s semeni in pokrivala za sedeže 
koles. 
 
Program psihosocialnega svetovanja smo junija 2020 po odločitvi ŠOU v Ljubljani predali v izvajanje 
Študentski svetovalnici, s katero imamo istega ustanovitelja. Ker na Fundaciji Študentski tolar 
verjamemo v ta program in ker ta še naprej poteka v okviru ŠOU družine, ga pri svoji ciljni skupini redno 
oglašujemo še tudi sami in jo spodbujamo k vključitvi v tovrstne programe.  
Tudi sicer smo svoje uporabnike obveščali še o drugih oblikah psihosocialne pomoči študentom, ki jo 
izvajajo druge organizacije, ter posredno mlade tudi spodbujali, da za pomoč zaprosijo, kadar jo 
potrebujejo in s tem skušali prispevati k destigmatizaciji psihosocialnih pomoči. 
 
 

 
Slika 27: Temam duševnih stisk smo v zadnjih petih letih namenili več promocijskih pozornosti, četudi tega 

programa v zadnjih dveh letih sami nismo izvajali. 
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2. ANKETA O ZADOVOLJSTVU ŠTUDENTOV Z NAŠIM DELOM 

 
Na kratko spletno anketo, ki smo jo izvedli novembra in decembra 2022 med svojimi prosilci, se je 
odzvalo 65 preteklih prejemnikov naših pomoči. Med sodelujočimi so prevladovale ženske, s skoraj 
72 %. To sicer ni bilo presenečenje, saj tudi med našimi prosilci prevladujejo ženske. 
Študentke in študenti, ki so rešili anketo, prihajajo iz 29 različnih fakultet, ki so članice ŠOU v Ljubljani. 
V anketo smo tokrat vključili tudi predstavnike drugih fakultet, saj smo v zadnjih dveh letih na Fundaciji 
Študentski tolar izvedli tudi razpisa v sodelovanju ŠOS in Zvezo ŠKIS, ki so bili namenjeni vsem 
študentom v Sloveniji ali slovenskim študentom. Dobra polovica sodelujočih obiskuje ali je obiskovala 
1. stopnjo študija, 34 % obiskuje magistrski študij, 7 % pa jih je v času izpolnjevanja ankete študij 
zaključilo. Največ sodelujočih je prejelo denarno pomoč (87 %), 15 % jih je prejelo subvencioniran 
jezikovni tečaj (sodelujoči so bili lahko prejemniki več različnih pomoči). 
 
Največ vprašanih svojo vlogo za pomoč pošilja preko pošte, in sicer 77 %. Sicer študentje največ 
vzpostavljajo stik z nami preko elektronske pošte (46 %), 6 % je z nami vstopilo v stik osebno v času 
uradnih ur, s 6 % pa smo komunicirali preko telefona. Presenetil nas je sicer podatek, da noben od 
vprašanih ni vstopil z nami v stik preko družabnih omrežij, saj se sicer študenti na nas pogosto obračajo 
preko profilov Instagram in Facebook. Zelo smo bili zadovoljni s podatkom, da so vsi vprašani v anketi 
od nas prejeli informacije, ki so jih zanimale. Skoraj 85 % anketirancev meni, da bi naše osebje, ki dela 
s prosilci, priporočalo tudi drugim. 
 
85 % sodelujočih v spletni anketi je bilo zelo zadovoljnih z izvajanjem naših dejavnosti (z najvišjo oceno 
5), 12 % nam je dodelilo oceno 4. 
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Že ves čas svojega delovanja se zavedamo, da je eno pomembnih naših poslanstev tudi dostop do 
študentov, pri čemer imamo verjetno še največ težav tudi zaradi stigmatizacije samega področja svojega 
delovanja. Tudi zaradi tega spremljamo, po katerih kanalih študenti izvedo za nas. Približno konstantno 
velik delež vedno zajema informacija preko prijatelja ali priporočila, doživljamo pa porast informiranosti 
preko družabnih omrežij. V anketi nas je iz vidika prihodnjega oglaševanja in prepoznavnosti Fundacije 
Študentski tolar zanimalo, kje so naši prosilci najpogosteje izvedeli za nas. Največ (26 %) nas je opazilo 
na Facebooku, petina jih je izvedela za naše razpise preko prijateljev. Družabna omrežja skupaj 
predstavljajo kar 40 % informiranosti o naših programih. Velik odstotek (17 %) predstavljajo tudi referati 
fakultet, ki pošiljajo obvestila študentom preko portala in elektronske pošte. 

 
Zadnje vprašanje ankete je bilo odprtega tipa, kjer smo zaprosili za nasvete in pobude, kaj bi si v 
prihodnosti prosilci želeli, da bi Fundacija Študentski tolar še lahko izvajala za študente (zanimalo nas 
je predvsem, kakšne so še trenutne potrebe študentov po drugih oblikah pomoči). Zanimiv je bil predlog 
študenta, da bi predlagal več pomoči v neposredne namene za prehrano in bivanje ter subvencioniranje 
vozovnic LPP. Ena anketiranka je omenila, da bi si želela sofinanciranje športnih vadb pri poljubnem 
izvajalcu za poljubni šport. Prejeli smo tudi predlog študentke, da bi naše delo potekalo bolj digitalizirano. 
V Fundaciji Študentski tolar že nekaj časa razmišljamo o tem, da bi svoje delo lahko bolj modernizirali 
času primerno in bi študentom omogočili varno oddajo vlog s pomočjo digitalnih orodij. V prihodnjem 
letu želimo ponovno preučiti, kakšne so tovrstne zmožnosti in predvsem kakšen je tudi finančen vložek 
takšne posodobitve. 
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3. OBRAZLOŽITEV FINANČNEGA POROČILA 

 
Fundacija Študentski tolar se pretežno in primarno financira s prispevki ustanovitelja – ŠOU v Ljubljani, 
ki s tem tudi konkretno pripomore svojim članom. Drugi prihodki predstavljajo donacije pravnih in fizičnih 
oseb, dotacije preko javnih razpisov in prihodki iz dejavnosti. Vsa zbrana sredstva namenimo za 
izvajanje namena naše ustanovitve, t. j za izboljšanje socialnega položaja študentov ŠOU v Ljubljani.  
 
Fundacija Študentski tolar se torej primarno financira s prispevki svojega ustanovitelja – ŠOU v Ljubljani, 
ki za svoje delovanje in izvajanje poslanstva prejema javni študentski denar (posredno pridobljen iz 
izvajanja občasnega in začasnega dela študentov in dijakov v Republiki Sloveniji ter v delu iz državnega 
proračuna). ŠOU v Ljubljani v skladu z Aktom o ustanovitvi Fundacije Študentski tolar namenja tej 
najmanj 4,6 % svojih prihodkov iz koncesijskih dajatev, pridobljenih na podlagi dela študentov in dijakov.  
 
V letu 2022 smo poleg prispevkov ustanovitelja (150.000 €) imeli prihodke še iz naslova sofinanciranja 
Erasmus+ projektov, sodelovanja z Zvezo ŠKIS (5.280 €) pri izvedbi poziva za nepovratne pomoči, 
donacije fizične osebe (65 €), refundacije ZZZS (119,71 €) in uporabili tudi del preteklih rezerv oz. 
razmejitev iz preteklega leta. Prihodki in odhodki iz naše aktivacije v programu Erasmus+ so ločeno 
predstavljeni, saj niso neposredno povezani z izvajanjem naše primarne dejavnosti, kar je konkretna 
pomoč študentom. Prihodki za program Erasmus+ so bili sledeči (več v naslednjem podpoglavju): v 
prejšnjih letih nakazani in krijejo odhodke, nastale v letu 2022 v višini 15.818,94 €; nakazani prihodki v 
letu 2022 v višini 17.971,90 € za kritje odhodkov v tekočem letu; za del nastalih stroškov v letu 2022 pa 
prejmemo še del prihodkov v letu 2023 – za 6.533,6 € imamo do dne 31. 12. 2022 že izstavljene 
zahtevke, preostanek terjatev se uredi v 2023, kajti njihova višina ni popolnoma definirana.  
 
V letu 2022 nismo imeli pridobitnih dejavnosti, posledično tudi ne tovrstnih prihodkov. 
 
Skupno so vsi prihodki in odhodki razvidni iz same bilance, gledano bilančno je bilo prihodkov 
205.974,09 € in odhodkov 205.348,48 €, kar je razvidno iz bilančnih dokumentov, kjer je tudi razviden 
posamezen vir. V nadaljevanju pa predstavljamo finančno poročilo o svojem programu za leto 2022, ne 
glede na datum vira prihodka ali odhodka, amortizacije čez leta, vključno z rezervacijami sredstev za 
svoje programe, ki še trajajo iz leta 2022 v letu 2023 (zadnji poziv za nepovratne denarne pomoči iz 
decembra 2022). V spodnjem prikazu so že kot izvedeni vključeni tudi prihodki ali odhodki, kjer imamo 
na dan 31. 12. 2022 odprto terjatev ali dolg in je hkrati njihova višina poznana.  
 
 

 
Slika 28: Pregled letnega financiranja Fundacije Študentski tolar s strani ustanovitelja v letih 2009–2022 na 
podlagi letnih pogodb med ŠOU v Ljubljani in Fundacijo Študentski tolar. V tem obdobju je ŠOU v Ljubljani 

povprečno namenil Fundaciji Študentski tolar 153.940,08 € letno. 
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Med prihodki ne prikazujemo vrednosti predmetov, ki jih prejmemo v naravi (ne pride do transakcije) in 
jih nato razdelimo med študente – takšne so bile v letu 2022 npr. brezplačne vstopnice za predstave 
SNG Drama in paketi DM. Delo za izvedbo tega programa pa je vključeno v naše redno delo. Med 
prihodki v finančnih izkazih tudi ni vključenega prostovoljskega dela, ki se ga v skladu z Zakonom o 
prostovoljstvu finančno ovrednoti ob oddaji letnega poročila prostovoljskih organizacij in je posebej 
predstavljeno v tem poročilu (na koncu opisa delovanja in v zadnjem podpoglavju). 
 
Pri odhodkih naj sprva poudarimo, da na Fundaciji Študentski tolar ne trošimo sredstev, temveč javni 
študentski denar in druga predmetno pridobljena sredstva uporabimo za reševanje socialnih stisk 
študentov oz. za namen, za katerega smo bili ustanovljeni. Odhodki naših osrednjih dejavnosti so 
razvidni iz spodnje slike (po deležih) in tabele (po višini). Poročilu so priloženi še Podatki iz bilance 
stanja na dan 31. 12. 2022, Podatki iz izkaza poslovnega izida v obdobju 1. 1.–31. 12. 2022 ter 
Obračuna davka od dohodkov pravnih oseb, ki jih bomo poleg tega poročila predali do konca februarja 
pristojnim državnim organom za letna poročanja pravnih oseb. V skladu s predpisi moramo poročila 
oddati še organu Ministrstva za notranje zadeve, pristojnemu za ustanove (tj. Sektor za zbiranja in 
orožje), Ministrstvu za delo, družino, socialno zadeve in enake možnosti, ki v imenu Republike Slovenije 
pokriva delovanje naše ustanove, ter ŠOU v Ljubljani kot našemu ustanovitelju. Kot nam je že v praksi, 
bomo te dokumente objavili tudi na svoji spletni strani https://www.studentski-tolar.si. Spodnji graf in 
tabela z razliko od bilančnih finančnih poročil prikazujeta konkretno vsebinsko porabo, ki bremeni naš 
osrednji program za leto 2022 in ni krita iz drugih projektnih javnih prihodkov. 
 
V letu 2022 smo imeli 185.724,52 € stroškov na izvajanju svojega primarnega poslanstva (pomoči 
študentom) in 45.282,26 € stroškov pri izvajanju programa Erasmus+. V stroške izvajanja svojega 
primarnega poslanstva so vključeni tudi odhodki za dokončanje poziva za nepovratne denarne pomoči 
iz leta 2021 (17.200 € od prvotno razmejenih 26.000 €; preostanek gre v redne prihodke 2022) in 
razmejitev za dokončanje tovrstnega poziva s konca leta 2022, kar se bo izvedlo v prvem polletju 2023 
(22.900 €). Neposredno že izvedenih stroškov na izvajanju primarnega poslanstva v letu 2022 iz vira 
ŠOU v Ljubljani za leto 2022 je bilo tako 145.624,52 € in dodatnih 22.900 € še razmejenih za v leto 2023 
(skupaj 168.524,52 € od pridobljenih 150.000 € za redni program 2022). Stroški vezani na izvajanje 
programa Erasmus+ so kriti iz tovrstnega prihodka, ki pa obenem pokrije tudi del drugih stroškov (v letu 
2022 smo za plače namesto iz svojih osnovnih virov uporabili tovrstna sredstva v višini 7.681,50 €, kar 
je največ doslej, in so kot taki po tem poročilu prikazani kot del stroškov Erasmus+). V nadaljevanju tako 
v tem poglavju natančneje predstavljamo le stroške na izvajanju svojega primarnega poslanstva (pomoči 
študentom), ki je bil krit iz sredstev brez programa Erasmus+ (primarno torej iz vira ŠOU v Ljubljani kot 
ustanovitelja). Odhodki programa Erasmus+ niso v spodnji sliki ločeno prikazani, so pa obrazloženi v 
naslednjem podpoglavju in vključeni v spodnji tabeli. 
 
Denarne pomoči socialno ogroženim študentom in študentom v socialni stiski so znašale 57,6 % vseh 
naših odhodkov, ki so bremenili redni program Fundacije. Skupaj še z vsemi drugimi neposrednimi 
oblikami pomoči študentom, predstavljenimi v vsebinskem delu poročila, so ti odhodki v letu 2022 
skupno znašali 70,8 % programskih odhodkov. Vsi stroški za lastno delovanje za leto 2022 so obsegali 
29,2 % odhodkov bremenitve rednega programa Fundacije. 
 

 
Slika 29: Deleži odhodkov naših osrednjih programskih dejavnosti (tj. brez Erasmus+) za leto 2022. 
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Stroški banke predstavljajo stroške vodenja računa in provizije od vseh nakazil, ki jih opravimo, kar 
vključuje tudi provizijo za nakazila denarnih pomoči (v letu 2022: 746,02 €). Za promocijo na Facebooku 
in Instagramu smo v letu 2022 porabili 146 €, ostali stroški promocije so zajemali izdelavo promocijskega 
materiala. Študenti člani komisij prejmejo plačilo v vrednosti 7,00 ali 7,34 € neto na uro. Člani organov 
(vključno s predsednikom uprave) niso prejeli nobenih plačil za svoje delo. Bruto plači obeh zaposlenih 
sta nižji od državnega povprečja. V letu 2022 smo se morali začeti tehnično posodabljati in tako kupili 
računalnik v vrednosti 746,79 €. Pisarniški stroški zajemajo stroške pisarniškega materiala, nakupa 
mize in dveh stolov, izdelave izjave za varnost pri delu, telefonske stroške, zdravniške preglede, potne 
stroške (npr. razliko za nekatere prevoze Erasmus+, ki niso kriti iz projektov, in nekatere za delovanje 
potrebne prevoze) ipd. Ostali odhodki so razvidni iz spodnje tabele in finančnih izkazov. 
 
Osrednja dejavnost Fundacije Študentski tolar je dodeljevanje denarnih pomoči socialno ogroženim 
študentom in študentom v socialni stiski, ki je v letu 2022 zajemala 57,6 % odhodkov. V letu 2022 smo 
na podlagi razpisov iz programa leta 2022 že nakazali denarne pomoči v skupni vrednosti 81.500 € 
(razpis za nepovratne denarne pomoči: 21.100 €; razpis za nepovratne denarne pomoči v sodelovanju 
s Škisovo tržnico: 38.200 €; denarne pomoči študentskim družinam: 5.000 €; denarne pomoči v skupni 
višini 17.200 €, ki so pripadale razpisu iz leta 2021 in smo v letu 2021 za v leto 2022 za ta namen 
rezervirali sredstva), denarne pomoči v višini 1.450 € smo na dan 31. 12. 2022 še dolgovali (bilo 
nakazano v januarju 2023) in še 22.900 € je nedodeljene rezervacije za razpis za nepovratne denarne 
pomoči, objavljen decembra 2022, in za katerega se bodo vse denarne pomoči nakazale v letu 2023, 
medtem ko je 2.650 € že z odločbo dodeljenih. 
 
V pomoči študentom so posredno kot denarne pomoči vključeni tudi drugi naši osrednji programi. Za 
subvencionirane jezikovne in strokovne tečaje te denarne pomoči v imenu posameznega študenta 
nakažemo neposredno izvajalcu tečaja (skupno: 12.975 €) oz. smo v imenu študentov nakupili 
materialne oblike pomoči (2.949,50 € in še finančno neovrednotene prejete izdelke ali vstopnice) ali 
neposredno zanje izvedli delavnice (4.026 €), medtem ko smo za program S Tolarjem do diplome 
namenili 4.565,46 €, kjer smo poplačali lektorsko delo za brezplačno lektoriranje zaključnih študijskih 
nalog. Skupno so ti programi v letu 2022 zajemali 13,2 % odhodkov. 
 

Tabela 6: Odhodki naših osrednjih programskih dejavnosti FŠT (oranžno) in programa Erasmus+ (sivo), ki 
pripadajo programu za leto 2022: 

 

denarne pomoči za leto 2022 107.050,00 € 57,64 %  

od tega za razmejitev v 2023 22.900,00 €   

od tega od razmejitve iz 2021           17.200,00 €    

materialne pomoči in delavnice              6.975,50 €   3,76 % 70,84 % 

subvencionirani programi 12.975,00 € 6,99 %  

S Tolarjem do diplome (lektoriranje)              4.565,46 € 2,46 %   

lastno izobraževanje              1.481,82 € 0,80 %  

stroški vseh oblik dela (zaposlitvi in študentsko delo) 43.141,87 € 23,23 %  

promocija in oglaševanje                 2.446,43 € 1,32 % 29,16 % 

stroški banke                 676,93 €   0,49 %  

računovodske in finančne storitve              2.756,76 € 1,48 %  

nakup opreme 1.431,47 € 0,77 %  

drugi pisarniški stroški              2.223,28 € 1,20 %  

Skupaj:          185.724,52 € 100,0 % 100,0 % 

    

Erasmus+: 45.282,26 €   
nastanitev in prehrana:   16.801,69 €  

potni stroški:   16.005,83 €  
stroški dela:  7.681,50 €  

material, promocija in izposoja opreme:  2.627,94 €  
izobraževanje:   1.511,00 €  

zavarovanje:   654,30 €  
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Tabela 7: Pregled višine denarnih pomoči in števila prejemnikov denarnih pomoči v letu 2022: 
 

VIŠINA DENARNE POMOČI ŠT. PREJEMNIKOV 

200 € 187 
250 € 55 
300 € 48 
350 € 26 
400 € 9 
450 € 2 
500 € 10 

Skupno število denarnih pomoči: 337 

Skupaj dodeljena sredstva za 2022: 64.300 € 

Že dodeljena sredstva za dodelitev 
na tekočem razpisu (objavljen v 

2022, zaključen v 2023) 
2.650 € 

Skupaj dodeljena sredstva za 2021: 17.200 € 

Skupaj dodeljena sredstva v 2022 84.150 € 

Še rezervirana sredstva za 
dodelitev na tekočem razpisu 

22.900 € 

Skupaj vsa sredstva teh programov 107.050 € 

 

 
Slika 16: Pregled prejemnikov denarnih pomoči v letu 2022 po deležih glede na višino denarne pomoči. 

 

3.1  Komentar na finančno poročilo za program Erasmus+ 

 
Kot je razvidno iz vsebinskih poročil zadnjih štirih let, smo bili v zadnjih letih kot prijavitelji uspešni s 
tremi projekti Erasmus+, od katerih smo v letu 2020 prejeli predujma za dva projekta, tretjega pa v letu 
2021. En projekt se je v celoti vsebinsko izvedel v letu 2021, zato so se prihodki v celoti namenili letu 
2021, druga dva sta se izvajala še v letu 2022 in se je zato del prihodkov glede na porabo v letu 2021 
razmejil na leto 2022. Vsebinsko in administrativno so se vsi trije projekti končali v letu 2022. Po 
pregledanih treh poročilih so predstavniki financerja (Zavod Movit) ugotovil stanje izvajanja in nam v letu 
2022 odobril izplačilo še drugega dela prihodkov teh projektov. Za projekt »Hands up for tolerance 
(Dvignimo roke za strpnost)« smo po pregledanem poročilu prejeli odobreno financiranje v višini 
13.350,00 €, za »Recimo ne diskriminaciji (Say NO to discrimination)« 23.948,00 € in za projekt »activE 
yoUth« financiranje v višini 23.853,00 €. Do časa izdelave tega poročila so bila vsa ta sredstva že 
nakazana (v letu 2023 še v višini 3.700,20 €, kar smo v bilanci vključili kot terjatev). Odhodki projektov 
predstavljajo predvsem bivanje in prehrano udeležencev mladinskih izmenjav in izmenjav mladinskih 
delavcev ter potne stroške za njihov prihod iz domačih krajev na kraj izmenjave v Sloveniji in odhodke 
vsebine programa (plače, najemi, material, vstopnine ipd.). 
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Poleg projektov, kjer smo mi nosilci, pa v večji meri v programu Erasmus+ sodelujemo tudi kot partnerji, 
o čemer je več vsebin zapisanih v vsebinskem delu letnega poročila. 
 

• Za projekt »CyberIncluding goes Europe« italijanskega prijavitelja Osservatorio di Genere smo 
partnersko pogodbo podpisali v letu 2020 in del prihodkov prejeli v letih 2021 (7.348,00 €) in 
2022 (6.748,50 €) – finance na projektu še niso v celoti razjasnjene in s tem tudi ne še končna 
višina prihodkov, ki nam na projektu pripada, kar naj bi bilo znano okvirno marca 2023 (zaradi 
posledic epidemije namreč niso bile izvedene vse projektne aktivnosti, dodatno pa je po prijavi 
nastal še strošek kredita pri nosilcu projekta, ki bremeni vse partnerje). V letih 2020 in 2021 
smo na projektu že izvedli 9.136,16 € odhodkov, kar smo že poročali in nam je nosilec projekta 
te stroške in tudi poročilo sprejel. V letu 2022 so odhodki projekta obsegali stroške plač 
(2.066,13 €) in izmenjave v Belgiji (6.562,44 €) oz. skupno 8.628,57 €. Stroški sestanka v 
Ljubljani, ki je potekal v sklopu projekta, so bremenili naš lastni delež in so zajemali potne 
stroške ter prehrano dveh naših predstavnikov. Preostanek prihodkov projekta nam mora 
nosilec projekta še nakazati, kar naj bi se zgodilo v prvem polletju 2023 po odobritvi poročila s 
strani Evropske komisije. 
 

• V okviru projekta Erasmus+ »SDGYOU: Sustainable Digitalization Goals with YOUth« 
prijavitelja Knowledge Infusion iz Srbije imamo poleg za izvedbo koordinacijskega sestanka v 
dejanskem strošku, ki je potekal julija 2021 v Ljubljani (bivanje, nastanitev, program), za svoje 
dejavnosti predvidenih še 1.000 € prihodkov za plače in 3.000 € za lokalne dejavnosti, ki v 
našem delu potekajo na področju biotske raznovrstnosti, preostanek pa predstavlja naš lastni 
delež. V letu 2021 smo že imeli del odhodkov (767,47 € za lokalne dejavnosti, 600 € za plače 
in 2.439,59 € za koordinacijski sestanek). V letu 2022 nam je nosilec projekta nakazal prihodke 
projekta v višini 3.950 €, na dan 31. 12. 2022 imamo terjatev do partnerja v višini 1.200 € 
(nakazanih v letu 2023 do časa oddaje tega poročila), v višini 10 € pa smo v preteklem letu 
prejeli donacijo fizične osebe. Že nakazani prihodki in odprta terjatev zajemajo 80 % naših 
prihodkov iz projekta, preostalih 20 % za svoje vsebine pa prejmemo od nosilca projekta po 
odobrenem poročilu Evropske komisije. 
 

• Za nekatere projekte smo od nosilcev projekta kot prihodek prejeli povračilo nastalih potnih 
stroškov naših udeležencev, s čimer smo pokrili veliko večino tovrstno nastalih stroškov, ki smo 
jih tem udeležencem sami krili vnaprej. To je v letu 2022 bilo urejeno za slednje projekte: »Keep 
calm and protect cultural heritage« (1.160 €), »MoneySmart« (285 €) in »Youth are the future« 
(1.633,4 €). Pri preostalih krajših projektih in v delu pri projektu »MoneySmart« so nosilci 
projektov neposredno krili potne stroške udeležencem projekta. 

 
Poudarimo naj, da ti prihodki ne predstavljajo prihodkov za redne dejavnosti Fundacije Študentski tolar, 
temveč so to zgolj dodatne dejavnosti, ki jih izvajamo, da svoji ciljni skupini ponudimo dodatne izkušnje 
in znanja ter obenem svoje znanje in izkušnje delimo s partnerji. Obe občinstvi zelo cenita naš angažma 
ter dela na tem programu in nas zato nekatere mednarodne organizacije, tudi individualno kot 
predavatelje, vabijo k vključitvi na drugih projektih, kjer nam vedno ne morejo ponuditi finančnega 
povračila nastalih odhodkov. Menimo, da je tudi to del poslanstva študentskega organiziranja in se zato, 
če nam čas dopušča, povabilu kdaj tudi odzovemo. 
 
Večina projektov Erasmus+, v katere smo vključeni in jih poimensko navajamo v vsebinskem delu 
poročila (tj. poglavje program Erasmus+), sicer ne prinaša prihodkov za našo organizacijo, če v tem 
podpoglavju tega posebej ne predstavljamo, lahko pa prinašajo odhodke (npr. so del obveznosti, 
vključenih v delo itd.). Pri finančnih tokovih tega programa gre največkrat za primere, da nosilec projekta 
neposredno krije stroške naših udeležencev in tako ne pride do transakcije na našem računu, npr. za 
plačilo potnih stroškov naših udeležencev ipd. Za projekte, ki potekajo v tujini, če je le možno to 
organizacijsko izvesti, potne stroške v imenu udeležencev krijemo na Fundaciji, ki ji nato nosilec projekta 
povrne te nastale stroške. Ker imamo opravka s socialno ogroženimi, udeležencem v primeru, da ni 
možno izvesti potnih stroškov v predvideni projektni višini, razliko krijemo iz lastnih virov, kar pa sicer ni 
pogost primer. Stroške bivanja in nastanitve na projektih mladinskih izmenjav in izmenjav mladinskih 
delavcev (to so krajši projekti) krije neposredno nosilec projekta. Enako, kot to storimo na Fundaciji 
Študentski tolar, kadar smo mi nosilec projekta Erasmus+. 
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3.2  Komentar k poročilu o prostovoljstvu 

 
V skladu z Zakonom o prostovoljstvu znaša vrednost v izvedbo osrednjih programov Fundacije 
vključenega vsega opravljenega prostovoljskega dela v višini 6.844 € (skupno 652 ur), prostovoljsko 
delo v programu Erasmus+ pa preostanek opravljenega prostovoljskega dela (skupno 5.919 ur), za 
katerega poročamo AJPES. Skupaj znaša celotno prostovoljsko delo v letu 2022, preračunano v finančni 
vrednosti, 47.260 €. 
 
 

 

KONEC POROČILA 

 
 

 
 

 
V letu 2022 je bilo v dejavnosti Fundacije aktivno vključenih 957 mladih. 

 
V letu 2022 smo omogočili 337 denarnih pomoči (64 iz preteklega leta),  

162 subvencioniranih tečajev in 380 materialnih pomoči. 
Skupno je bilo za leto 2022 dodeljenih 882 različnih oblik pomoči.  

 
Prejeli smo 348 vlog študentk_ov za denarno pomoč (in še 82 iz razpisa preteklega leta).  

 
Vpeti smo bili ali smo še v 21 mednarodnih projektov programa Erasmus+, kjer smo med 

drugim v izmenjave vključili 139 mladih in mladinskih delavk_cev. 
 

 
 

 
V Ljubljani, 22. 2. 2023 

Damjan Vinko 
predsednik uprave Fundacije Študentski tolar, ustanove ŠOU v Ljubljani 
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Matična številka:    2233657000 
Davčna številka:    43300880 
Ime poslovnega subjekta:    FUNDACIJA ŠTUDENTSKI TOLAR, USTANOVA ŠOU V LJUBLJANI 
Sedež (ulica, hišna številka in kraj):    Vojkova cesta 63, 1000 Ljubljana 
 
 
                                                                 

             
  
             
POJASNILA k računovodskim izkazom 2022 
             
(na podlagi SRS 2006) 
             
  
             

  
              
Pretežna dejavnost: 
             

             
88.999 
             

             
D. n. socialno varstvo brez nastanitve. 
             

             
Število zaposlenih na 
             

             
 dan 31.12.2022 
             

                   2,00 
             

  
UVOD 
  
Pri pripravi predpisanih računovodskih izkazov smo izhajali iz temeljnih računovodskih predpostavk: 

             

• upoštevanje nastanka poslovnega dogodka in 
             

• upoštevanje časovne neomejenosti delovanja. 
  
Pri vrednotenju postavk v letnih računovodskih izkazih smo spoštovali splošna pravila: 

             

• stalnost vrednotenja 
             

• načelo previdnosti 
             

• načelo poštene vrednosti skladno s SRS 
             

• posamično vrednotenje sredstev in obveznosti do njihovih virov 
             

• bilanca stanja na koncu prejšnjega leta se ujema z bilanco stanja na začetku poslovnega leta 
             

• resničen in pošten prikaz premoženjsko-finančnega položaja in poslovnega izida 
  
Ureditev materialnega in finančnega poslovanja v internih aktih: Fundacija  ima materialno in finančno 
poslovanje urejeno v internih aktih. 
  
Uporaba slovenskih računovodskih standardov: SRS 2006 (standard 36) 
  

 



Način vodenja knjig: dvostavno knjigovodstva. 
  
Pojasnilo glede ločenega vodenja knjigovodsko za pridobitno in nepridobitno dejavnost: Pridobitno in 
nepridobitno dejavnost vodimo ločeno tako v primeru prihodkov kot tudi odhodkov in sicer tako, da imamo 
ločene analitike za pridobitno in nepridobitno dejavnost. V letu 2022 je imela fundacija prihodke iz 
nepridobitne dejavnosti. 
  
Poraba presežka prihodkov nad odhodki: Fundacija pri opravljanju svoje dejavnosti ustvarjen presežek 
prihodkov nad odhodki porabi za uresničevanje svojega namena ter ciljev oziroma za opravljanje 
nepridobitne dejavnosti, določene v temeljnem aktu.  
 
 Društveni sklad se poveča za presežek prihodkov ali zmanjša za presežek odhodkov. 
  
 POJASNILA K RAČUNOVODSKIM IZKAZOM 
  
Denarna sredstva zajemajo denarna sredstva na računih, prek katerih Fundacija posluje in gotovino v 
blagajni. 
Kratkoročne aktivne časovne razmejitve zajemajo zneske kratkoročnih aktivnih časovnih razmejitev na dan 
bilance stanja. 
  
Neopredmetena sredstva ter opredmetena osnovna sredstva izkazujemo po nabavni vrednosti, zmanjšani 
za amortizacijski popravek vrednosti. Nabavno vrednost sestavljajo nakupna cena nakupna cena sredstva, 
uvozne in nevračljive nakupne dajatve ter stroški, ki jih je mogoče pripisati neposredno njegovi usposobitvi 
za nameravano uporabo. Uporabljamo metodo enakomernega časovnega amortiziranja. Doba koristnosti 
opredmetenega osnovnega sredstva ali neopredmetenega sredstva je odvisna pričakovanih zakonskih in 
drugih omejitev uporabe. Letne amortizacijske stopnje so določeno skladno s 33. členom Zakonom o davku 
od dohodkov pravnih oseb (ZDDPO-2). Amortizacijskih stopenj podjetje v letu 2022 ni spreminjalo. 
Oslabitev ali krepitev neopredmetenih sredstev ter opredmetenih osnovnih sredstev nismo izvajali. 
  
Terjatve  zajemajo knjigovodsko vrednost kratkoročnih terjatev kupcev na bilančni dan, ki še niso plačane. V 
tej postavki so izkazane tudi tisti zneski dolgoročnih terjatev kupcev, ki zapadejo v plačilo v naslednjem 
obračunskem obdobju ali so že zapadli v plačilo, pa še niso plačani. 
  
Druge kratkoročne terjatve in kratkoročne finančne naložbe zajemajo knjigovodsko vrednost kratkoročnih 
terjatev do dobaviteljev iz kratkoročnih predujmov ter kratkoročnih finančnih naložb in kratkoročnih 
terjatev iz drugih naslovov, razen kratkoročnih terjatev do članov in kupcev na bilančni dan. V tej postavki 
so izkazani tudi tisti zneski drugih dolgoročnih terjatev in dolgoročnih finančnih naložb, ki zapadejo v plačilo 
v naslednjem obračunskem obdobju ali so že zapadli v plačilo, pa še niso plačani. 
  
Kratkoročni dolgovi do dobaviteljev zajemajo zneske kratkoročnih dolgov na dan bilanciranja ter tiste 
zneske dolgoročnih dolgov do članov in dobaviteljev, ki zapadejo v plačilo v naslednjem obračunskem 
obdobju ali so že zapadli v plačilo, pa še niso plačani. 
  
Drugi kratkoročni dolgovi zajemajo zneske kratkoročnih dolgov do kupcev iz predujmov, kratkoročnih 
obveznosti do posojilodajalcev in kratkoročnih obveznosti iz drugih naslovov ter tiste zneske drugih 
dolgoročnih dolgov, ki zapadejo v plačilo v naslednjem obračunskem obdobju ali so že zapadli v plačilo, pa 
še niso plačani. 
  
Kratkoročne pasivne časovne razmejitve zajemajo zneske kratkoročnih pasivnih časovnih razmejitev na dan 
bilance stanja. 
  
V poslovnem letu 2022 ni bilo nobenih spremembe posameznih računovodskih kategorij. 
V poslovnem letu 2022 ni bilo nobenih normativnih spremembe. 
  
  
 

 


